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 . طبیعة القطعة الفلزیة الموجودة بجوار الجھاز  - 4
  بوجود الفلز  في غیاب الفلز
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  انخفاض  معامل تحریض الوشیعة نستنتج ان القطعة الفلزیة  ھي فلز الذھب
  بضیاع الطاقة بمفعول جول فسره ت نظام شبھ دوري یمكننظام الذبذبات المحصل علیھا  -  1- 5
   En=E0(1-p)n  كما یلي  t= nTبین أن تعبیر الطاقة الكلیة للمتذبذب یمكن أن یكتب عند اللحظة لن .2- 5

t=0  فإن لدین اطاقة الاجمالیةE0 

t=1.T  نفقدp  27,5%    و تتبقى في الدارة(1-p)%   و منھE1=(1-p).E0  
t=2.T نفقدp  27,5%   منE1   و تتبقى في الدارة(1-p)%  منE1  و منھE2=(1-p).E1  اي  

E2=(1-p).E1=(1-p). (1-p).E0=(1-p)2.E0 
t=3.T نفقدp  27,5%   منE2   و تتبقى في الدارة(1-p)%  منE2  و منھE3=(1-p).E2 

E3=(1-p).E2=(1-p). (1-p).E1==(1-p). (1-p). (1-p).E0=(1-p)3.E0 
   عدد صحیح nمع   En =(1-p)n.E0فإن   t=n.Tتعمیم عند 

.  أي المتبقیة من قیمتھا البدئیة 96 %عندما تتناقص الطاقة الكلیة للمتذبذب بـ  nد لنحد
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    )                     ن6( 1تمرین 
  . شدة التیار الكھربائي المار في الدارة i(t)المعادلة التفاضلیة التي تحققھا  - 1 

 uL(t)+uR(t)=Eحسب قانوناضافیات التوترات نكتب 
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 )نt).1و  Aاوجد تعبیر كل من التابتتین  ،  i(t)=A(1-e-t/t)حل المعادلة التفاضلیة ھو  - 2
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  . لھا بعد زمني  tبین أن التابثة لن - 3

U=(R+r)i  اي[R]=[U]/[I]    وuL= L.
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    [I] /[T] .[U]=[L]اي   

 لھا بعد زمني tاي  [T] =[R] /[L]ومنھ 
  . المقاومة الداخلیة للوشیعة   r قیمة  - 4
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 . في حالة  وجود قطعة فلز الحدید قرب الوشیعة،  قیمة الطاقة القصویة المخزنة بھا  - 5
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 . معامل تحریض الوشیعة Lتأثیر قطعة الحدید على  - 6

τالزمن بـ  نرمز لثابتة   L1بوجود قطعة فلز الحدید قرب الوشیعة نسمي معامل التحریض  - 
�

 

τالزمن بـ  نرمز لثابتة   L2عدم وجود ھذه  القطعة قرب نفس الوشیعة  نسمي معامل التحریض  - 
�
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�Lو بالتالي   t�.(R+r)> t�.(R+r)اي     >  L�     

  بوجود قطعة الحدید بجوار الوشیعة للوشیعة   التحریص معامل Lیزداد 

 )   ن7( 3تمرین 
C3H6O3(aq)+ H2O (l) C3H5O3 : مع الماء  معادلة تفاعل حمض اللاكتیك   - 1- 1

-
(aq)+ H3O

+
(aq) 

=t .حمض اللاكتیكبتفاعل  المقرون للتحول النھائي التقدم نسبة  tقیمة  - 1- 2
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  ان التحول محدود   تستنتج 
C3H6O3(aq) / C3H5O3 للمزدجة  pKAقیمة  - 1- 3

- 
(aq)     انطلاقا من تعریف تابثة الحمضیة و الجدول الوصفي
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pKA=-LogKA=3,86 
C3H6O3(aq) / C3H5O3مخطط الھیمنة للمزدوجة - 1- 4

- 
(aq)    

   Sالنوع الكیمائي المھیمن في المحلولفإن  pH=2,44بما ان 

  C3H6O3(aq) :  ھو الحمض 
  .معادلة تفاعل المعایرة و الذي نعتبره تاما  - 1- 2

C3H6O3(aq)+ OH-
 (aq) C3H5O3

-
(aq)+ H2O (l) 

 للمقلح التجاري المركز  Cالتركیز المولي  - 2- 2
  C=100.CAمرة  فإن  100بما ان المحلول مخفف  CA=CB.VBE/VAو منھ  CA.VA=CB.VBEعند التكافؤ 

C=100.CB.VBE/VA    ت عC=100.10-2.28,3/10=5,66mol/L   
  ،  rو  Mو  Cالنسبة المئویة الكتلیة لحمض اللاكتیك في المقلح التجاري بدلالة  pعبر عن لن - 3- 2
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    )                                                         ن7( 2تمرین 
  فبین مربطي المكث uC(t)تمثیل راسم التذبذب لمعاینة التوتر - 1َ
بین مربطي  uC(t)المعادلة التفاضلیة التي یحققھا التوتر  - 2

 . المكثف 
  uL(t)+uC(t)=0اضافیات التوترات نكتب  حسب قانون

L.
��

��
+ uC(t)=0         معi=C
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 .  �Tو  φو  Umقیمة  كل من  - 1- 3
�Tمبیانیا  = 60µs  وUm=6V  

=cos(φ)اي  UC(0)=6Vفإن  t=0عند اللحظة    =0ان  جفنستنت 0
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